
Formulário Auxiliar 

Constante da lei dos gases perfeitos: 
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Camada limite laminar 
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(Espessura da camada limite laminar – Blasius) 
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Componentes u= vx  e v=vy da velocidade na camada limite laminar (placa plana e escoamento 

laminar) 

 



h f'' f' f
0,0 0,332 0,000 0,000

0,1 0,332 0,033 0,002

0,2 0,332 0,066 0,007

0,3 0,332 0,100 0,015

0,4 0,331 0,133 0,027

0,5 0,331 0,166 0,041

0,6 0,330 0,199 0,060

0,8 0,327 0,265 0,106

1,0 0,323 0,330 0,166

1,2 0,317 0,394 0,238

1,4 0,308 0,456 0,323

1,6 0,297 0,517 0,420

1,8 0,283 0,575 0,530

2,0 0,267 0,630 0,650

2,2 0,248 0,681 0,781

2,4 0,228 0,729 0,922

2,4 0,228 0,729 0,922

2,6 0,206 0,772 1,073

2,8 0,184 0,812 1,231

3,0 0,161 0,846 1,397

3,5 0,108 0,913 1,838

4,0 0,064 0,956 2,306

4,5 0,034 0,980 2,790

5,0 0,016 0,992 3,283

5,5 0,007 0,997 3,781

6,0 0,002 0,999 4,280

6,5 0,001 1,000 4,779

7,0 0,000 1,000 5,279

8,0 0,000 1,000 6,279

9,0 0,000 1,000 7,279

10,0 0,000 1,000 8,279  
 

Navier – Stokes  

Coordenadas Cartesianas 

 

 

 



 

    

    

    

   

   

   

Coordenadas Cilíndricas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Não newtoniano: 

 

     

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


